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Feedback-Analysis

(2015-16)
On Curricular Aspects: Sought from Students

FACULTY OF ARTS & SOCIAL SCIENCES

Discipline Analysis

Economics e More than 83% students found the course to be job
oriented. More than 80% students found the course
contents interesting. More than 67% students have
found the curriculum as per market demand and
updated.

e 80% students want to recommend the courses to
other.

e 94% students have chosen the subjects with their
own interest.

e 90% of students have rated the course very Good.

English- PG e 100% students found the course job oriented. More

than 80%students found the course contents

interesting.100% students have found the curriculum

as per market demand and updated. More than 80%

students want to recommend the courses to other.

Most of the students have chosen the subjects with

own interest. 100% students are satisfied with the

course and have rated it as Very good.

The semester system becomes burdensome

The teachers should be polite

Placements should be made.

More than 80% of the students found the course job

oriented. Majority of students found the course

contents interesting. 100 % students have found the

curriculum as per market demand and updated.

Majority of students likely to recommend this course

to others.

e All students have chosen the subjects with own
interest.

e The course has been rated good by majority of
students

e Marina & Preludes are very difficult.

Fashion e 59% students have found the course to be job

Designing and oriented.61% students have found the course

Textile- PG contents interesting. 55% students have found the
curriculum as per market demand and updated.

e 41% of the students want to recommend the courses

aﬁ,\fu, to other.

e 25% students have chosen the subjects with their

English- UG
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own interest.
Majority of students have rated the course Very
Good.

Fashion
Designing
Textile- UG

and

60% students have found the course to be job
oriented.65% students have found the course
contents interesting. 61% students have found the
curriculum as per market demand and updated.

50% of the students want to recommend the courses
to other.

32% students have chosen the subjects with their
own interest.

Majority of students have rated the course Very
Good.

More educational tour should be conducted.

It is suggested that syllabus contents should be
updated according to the market demand.

Jewellery
Designing

90% students have found the course to be job
oriented.90% students have found the course
contents interesting. 95% students have found the
curriculum as per market demand and updated.
100% of the students want to recommend the
courses to other.

Most of the students have chosen the subjects with
their own interest.

90% students have rated the course Excellent.

Journalism and
Mass

76% students found the course to be job
oriented.77% students found the course contents
interesting. 64% students have found the curriculum

Communication as per market demand and updated.

e 77% students want to recommend the courses to
other.87% students have chosen the subjects with
their own interest. 81% students have rated the
course very Good.

e Students should be taken to field visit more.

e Practical components should be increased

e Online media courses should be introduced.

Physical e More than 80% students have found the course to be

Education job oriented.100% students have found the course
contents interesting. 80% students have found the
curriculum as per market demand and updated.

e 80% of the students want to recommend the courses
to other.

e 100% students have chosen the subjects with their
own interest.

a . e 90% students have rated the course Excellent.
Political .1 e More than 60% of the students found the course job
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Science oriented. 92% students found the course contents
interesting. More than 76% students have found the
curriculum as per market demand and updated.

e More than 77% students want to recommend the
courses to other.

e More than 90% of students have rated course very
good.

e Activities like Group discussion, interactive session,
debates should be part of the curriculum.

Psychology- PG e 53% students have found the course to be job
oriented.74% students have found the course
contents interesting. More than 42% students have
found the curriculum as per market demand and
updated. More than 71% of the students want to
recommend the courses to other.

e 90% students have chosen the subjects with their
own interest.

e 64% students have rated the course Very Good.

e More practical teaching should be done.

Psychology- UG e 75% students have found the course to be job
oriented.83% students have found the course
contents interesting. 77% students have found the
curriculum as per market demand and updated. 76%
students want to recommend the courses to
other.89% students have chosen the subjects with
their own interest. 97% students have rated the
course very Good

e There is a need to translate theory into practice in
the curriculum.

e Field visits are needs

e Teaching methods should be improved.

Public e More than 57% students found the course to be job

Administration oriented and interesting as per the market
demand.91% students found the course contents
interesting. 74% students have found the curriculum
as per market demand and updated.

e 74% students want to recommend the courses to
other.82% students have chosen the subjects with
their own interest. 61% of students have rated the
course very Good and 22 % of students have rated
the course excellent.

e Activities like Group discussion, interactive session,
debates should be part of the curriculum

Sociology e More than 80% of the students found the course to
& be job oriented and interesting as per the market
'ﬂ—\piﬂ_ demand. More than 60% students found the course
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contents interesting.100% students have found the
curriculum as per market demand and updated.

e 90% students want to recommend the courses to
other.

e 80% of students have rated course excellent.

e More field trips should be organized

FACULTY OF COMMERCE & MANAGEMENT

Discipline Analysis
Accounting and e 50% of the students found the course job-oriented.
Taxation Most of the students have rated it above average or

good.61% of the student found the course content is
interesting. 46% of the student found the course as
per market demand and updated. 61% of the
students want to recommend the course to others.
89% students have rated the course very good.

e Courses should be more practical oriented rather
than theory.

e Projects and Assignment burden should be reduced.
Advertising & e 80% of the students found the course job-oriented.
Brand e 95% students found the course content is interesting.
Management e 95% student found the course as per market demand

and updated.
e 95% of the students want to recommend the course
to others.
e Most of the students have chosen the course with
their own interest.
e 85% students have rated the course very good.
e More practical oriented contents should be added.
Business Studies e 64% of the students found the course job-oriented.
78% of the student found the course content is
interesting. 50% of the student found the course as
per market demand and updated. 79% of the
students want to recommend the course to others.
93% students have rated the course very good.
e The course should be focus on practical aspects and
Job oriented.
e Certain topics in the syllabus should be elaborately
dealt.
Financial Studies e 74% of the students found the course job-oriented.
Most of the students found the course content is
& interesting. 42% of the student found the course as
ﬁ\fU per market demand and updated. 77% of the
~ students want to recommend the course to others.
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e 919% students have rated the course very good.

e Most of the students have chosen the course with
their own interest.

e Courses should be more practical oriented.

Foreign Trade e 67% of the students found the course job-oriented.
Management e Most of the students found the course content is
interesting.

e Most of the student found the course as per market
demand and updated.

e 80% of the students want to recommend the course
to others.

e 93% students have rated the course very good.

e Most of the students have chosen the course with
their own interest.

e More exposure to policies and procedure is needed.

HRM&IB e 94% of the students found the course job-oriented.

e 59% students found the course content is interesting.

e 47% student found the course as per market demand
and updated.

e 53% of the students want to recommend the course
to others.

e 53% of the students have chosen the course with
their own interest.

e Majority of the students have rated the course good.

Courses should be more practical oriented rather

than theory.

e Project and assignment burden should be reduced.
Management e 51% of the students found the course job-oriented.
Studies e 50% students found the course content is interesting.
e 41% student found the course as per market demand
and updated.
e 56% of the students want to recommend the course
to others.
e Most of the students have chosen the course with
their own interest.
e 73% students have rated the course good.
e More industrial trip and better infrastructure and
more practical approach in teaching.
FACULTY OF SCIENCE
Discipline Analysis
Biotechnology e 85% of the students found the course job-oriented.
86% students found the course content is
a ﬂ—\fU interesting. 76% students found the course as per
— market demand and updated. 77%% students want
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to recommend the course to others. Majority of the
students have chosen the course with own interest.
81% students have rated the course very good.
Placements should be more.

Practical approach in some of the paper should be
increased

Damaged laboratory equipment should be repaired
related to latest development in the field.

Old Micropipettes should be replaced with new ones
More glassware should be provided for class practical

Botany

50% of the students found the course job-oriented.
All of the students found the course content is
interesting. Most of the students found the course as
per market demand and updated. 72% students
want to recommend the course to others.

Most of the student have chosen the course with
own interest.

All the students have rated the course Very good.

Chemistry

38% of the students found the course job-oriented.
52% students found the course content is
interesting. 57% students found the course as per
market demand and updated. Most of the students
want to recommend the course to others.

52% student have chosen the course with own
interest.

Most of the students have rated the course Very
good.

Computer
Science & IT

18% of the students found the course job-
oriented.58% students found the course content is
interesting. 79% students found the course as per
market demand and updated. 69% students want to
recommend the course to others. 52% students
have chosen the course with own interest.

88% students have rated the course Very good.

It is suggested that some students feel that they
should get more time for practical.

Geography

85% of the students found the course job-oriented.
95% students found the course content is
interesting. 85%students found the course as per
market demand and updated. All the students want
to recommend the course to others. 60% students
have chosen the course with own interest.

All the students have rated the course Very good.

Home
Science/Food &
Nutrition

97% of the students found the course job-oriented.

94% students found the course contentAi§ |

interesting. 87%students found the course as per

A
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market demand and updated.

e 97% students want to recommend the course to
others. Majority of the student have chosen the
course with own interest.

e All the students have rated the course very good.

e Workshops/demonstrations should be conducted on
regular basis

Mathematics e 55% of the students found the course job-oriented.
39% students found the course content is
interesting. 78% students found the course as per
market demand and updated. 55% students want to
recommend the course to others.

e Most of the students have chosen the course with
own interest.

e 90% students have rated the course Very good.

Statistics e 47% of the students found the course job-oriented.
65% students found the course content is
interesting. 77% students found the course as per
market demand and updated. Majority of students
want to recommend the course to others. Majority of
students have chosen the course with own interest.
83%students have rated the course very good.

e It was suggested by the students that PG
programme should be started from upcoming
session.

Zoology- PG e 67% of the students found the course job-oriented.
Majority of the student found the course content is
interesting. Most of the student found the course as
per market demand and updated. All of the students
want to recommend the course to others.

e Most of the student have chosen the course with
own interest.

e 67% students have rated the course good.

Zoology- UG e 62% of the students found the course job-oriented.
62% student found the course content is interesting.
55% student found the course as per market
demand and updated. 54% students want to
recommend the course to others. Most of the
student have chosen the course with own interest.
90% students have rated the course very good.

Action - Taken

The IQAC of the University submitted the above-compiled information to Dean,

Academics, for perusal and subsequent action by taking up the analysis v@h the

respective Discipline Heads for further action and implementation. Lg_
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